

# 中信银行爱洒新邵贫困学子

## 杨德平出席捐赠仪式

本报讯 9月20日下午,中信银行长沙分行行长王顺清到新邵县一中向该校自强班50名学生捐赠学习用品和奖学金。市委常委、副市长杨德平出席捐赠仪式。

中信银行长沙分行积极争取总行资源,将在湘设立的“新长城高中自强班”选定在我市新邵一中,2014年该行与新邵一中结对,在该校开设新长城高中自强班,为新邵一中50名学生提供高中三年的学习及生活资助。自强班学生李海龙父亲患有肺病,家庭贫困。困厄之际,他得到中信银行的资助。他发自肺腑地说道:“我出生在山

沟里,大山和贫困阻隔了我追梦之旅,中信银行的资助让我恢复了自信。”

杨德平寄语家庭贫困的学生要自强不息,努力拼搏。杨德平指出,贫穷并不可怕,只要努力,知识可以改变命运。中信银行到贫困地区资助品学兼优的学生,是落实中央精准扶贫要求的具体体现,是责任央企的爱心之举。希望接受捐助的优秀学子,要立下凌云壮志,常怀感恩之心,勤奋学习,努力拼搏,以优异的成绩回报社会,把爱心传递下去。

(记者 宁煜)

# 我市部署校园禁毒宣传教育工作

本报讯 9月21日上午,全市禁毒工作调度会召开,会议部署今年下学期校园禁毒宣传教育工作和组织参加全国禁毒知识竞赛活动,部署近期社会面禁毒宣传工作。市禁毒委副主任、市禁毒协会会长郎湘西,市禁毒协会顾问尹文武参加会议。

会上,市禁毒委员会决定,今年下学期在全市中小学和驻邵各高校部署开展校园禁毒集中宣传教育活动。活动要求落实毒品预防教育课时。要将毒品预防教育纳入常规课程,各普通中小学校必须确保小学五年级至高中二年级禁毒教育每学年不少于2课时,职校要在新生入学后和毕业生毕

业前各开展一次毒品预防教育。驻邵各高校也要组织学生学习禁毒知识。各级教育局要布置下属学校负责发放禁毒教材,小学5年级及以上、初中、职高的每位学生1本。各级教育部门要组织辖区内在初中、高中生、职业技术学校学生于9月30日前参加在线答题初赛活动。各级各类学校要加强毒品预防教育的师资队伍建设。每个学校要配备1名联络员。

会上还对在基层村、社区广泛张贴禁毒宣传海报和在电视开机栏增加禁毒宣传板块工作作了安排。

(曾旭辉 于四海)

# 城步苗绣绣出脱贫路

宁如娟 蒋岳峰

9月19日上午,城步苗族自治县就业服务局内,城步苗绣在县城内的第一期培训班正式开班,免费为县城周边的留守农妇提供专业的苗绣教学。如今,随着城步苗绣“巧手脱贫”项目的逐步推广,苗绣这门原本接近失传的传统手艺被重新拾起并不断创新,成为城步留守农妇们脱贫致富的新门路。

伍前金1985年出生在城步五团镇蜡里村,是城步苗绣“巧手脱贫”项目的发起者。年幼时,伍前金便格外喜欢苗绣,家人的服饰都是她自己绣的。2006年,在外务工的伍前金回到家乡,一边上班一边研究苗绣,尝试用新的方式将其传承下去。不久后,伍前金辞掉了工作,全身心地投入到苗绣上。“手艺没有人教,资金周转不过来,但我就是想把苗绣做好。”在伍前金看来,自己作为城步苗绣非物质文化遗产的继承人,有责任将这门手艺传承下去。

城步吊龙、油茶、侗戏,在伍前金耗时3年创作的长4.8米、宽1.2米的《城步苗族生活风俗图》中,108个人物构成一个个生活场景,反映出苗乡人民的日常生活。“让苗绣作

为传播城步传统文化的载体,才能够让作品独具特色且意义深刻。”伍前金设计的苗绣作品,打破了传统苗绣仅制作服饰的界限,将苗绣做成精美的工艺品,并开发出围巾、背包、耳环等产品,形成多个消费档次,利于拓宽产品销路。

有了明确的发展思路后,伍前金成立了苗绣工作室,将自己掌握的技艺传授给团队中的其他成员。成员余菊梅学习苗绣已有2年时间,“每天工作六个小时,月平均收入在三千以上,带崽赚钱两不误。”对于如今的工作,余菊梅非常满意。为了让留守农妇能够在家里赚钱,伍前金决定将苗绣在城步农村全面推广。自2015年开始,伍前金先后在城步长安营、五团镇等地开展了数十期苗绣培训,一期时长半个月,目前已培训学员400余人次。“将手艺全部教给她们,既能让更多人来保护和传承苗绣,也能够扩大项目的规模和影响力。”

近段时间,伍前金的工作室接到了一个订单,要在一个月时间内制作出500条围巾。对于这个时间较紧的订单,伍前金却一点都不担

心。“我们采用公司+合作社+社员的模式,我只要将原材料送到合作社,一个月后就可以直接提货了。”通过伍前金的努力推广,学会苗绣的人越来越多,受益的农村家庭也不断增加。家住长安营岩寨村的90后社员吴园春说,“凭着自己的手艺赚钱,感觉特别自豪。”

在今年9月的第二届“中国创翼”青年创新创业大赛农民工专项赛中,伍前金的城步苗绣“巧手脱贫”项目成功晋级全国总决赛。目前,该项目的苗绣产品主要销往北上广深等城市,也有部分出口,处于供不应求的状态。

伍前金计划在三年时间内吸纳上千名留守农妇成为社员,实现苗绣年产量两万幅、年产值七千余万元的目标。“我会吸纳更多社员,研究更精美的产品,开拓更广的销路,让苗绣代代传承,帮助村民脱贫致富。”伍前金说。



# 全市安全生产形势持续稳定

## 连续15个月未发生较大及以上生产安全事故

本报讯 9月21日,市委办通报前阶段全市安全生产“大排查、大管控、大整治”专项行动情况。在公布战果的同时,自揭家短,以警示各级各部门进一步提高安全生产意识,确保全市安全生产形势持续稳定向好。

据统计,自开展“三大行动”以来,全市共监督检查企事业单位和场所21191家,责令改正、限期整改和停止违法行为12133起,责令停产、停业、停止建设2487家,暂扣或吊销有关许可证、职业资格2455个,关闭非法违法企业471家,行政处罚709万元,排查重大安全隐患1044处,抓捕犯罪嫌疑人28人,问责领导干部34人。1-8月,全市共发生各类生产安全事故142起,已连续15个月未发生较大及以上生产安全事故。

但活动开展以来,还存在上热下冷,督查力度层层减弱的问题,个别地方开展检查不认真不严格,安全监管不到位,存在空档盲区。部分企业自查自纠流于形式,甚至存在违法违规经营行为。个别地方政府和执法部门存在重排查轻整改的问题。

通报要求,要严查重管,加强联合执法,持续推进安全生产“大排查、大管控、大整治”行动,坚持对安全生产违法行为的“零容忍”态度,该处罚的处罚,该停产的停产,该关闭的关闭,绝不姑息迁就。要强化督查交办,对安全督查中发现的工作不实、行动不力的地方党委政府和监管部门负责人进行约谈,督促落实安全责任。

(朱杰 陈慧)

# 靓丽家园

自创建国家卫生城市以来,我市不断完善城市基础设施建设,路铺得更平、树种得更多,干净的街道、样式统一的门店招牌、环境优美的休闲广场,令人心旷神怡。

罗哲明 摄



小桥流水,环境优美的宝庆府邸小区。



大祥区三三亭小区样式统一的门店招牌。



市民在绿树成荫的西湖桥健康广场休闲。

# 市公用事业局全力推进基础设施项目建设

本报讯 9月20日上午,在市区资江二桥江北污水处理厂配套管网建设现场,工人们正采用挖掘机与船配合的方式进行抛石作业。

近年来,为完善城区供水、供气、污水处理、污泥处置、道路桥梁加固维修等城市基础设施建设,市公用事业局组建专门工作班子,强化项目管理,全力推进8个市重点建设项目。

截至目前,市污泥集中处置中心工程已完成征地和迁坟全部任务,力争在今年年底完成主体工程建设;市江北污水处理厂配套管网工程八、九、十标正在加紧建设,力争在今年年底完成建设任务;邵水桥老桥改造加固工程已完成各项前期工作,进入招投标程

序,计划10月动工,争取年底基本完工;洋溪桥污水处理厂配套管网改扩建工程全面推进,邵水东岸截污干管非开挖修复项目、交通车队污水提升泵站扩容建设分别于今年3月和6月竣工,樟树垅污水排放口截流9月底将竣工,邵水西岸截污干管改造项目和扩容建设三里桥污水提升泵站即将开工建设,争取年底竣工。

市燃气安全指挥中心项目已完成主体施工;有序推进城区“煤改气”项目,1-8月累计“煤改气”居民用户开户9921户,非居民用户32户;邵石南路加气站建设准备进行土石方开挖;新建燃气管网27公里,改造燃气管网14.6公里;新建供水管网13公里,改造供水管网7公里。(朱杰 周红钢 舒倩)

# 抗战历史文物展再传抗战薪火

本报讯 为纪念“七·七事变”80周年和孙中山诞辰150周年,激励市民勿忘国耻,以薪火相传的抗战精神实现中华民族伟大复兴的中国梦,9月20日至23日,抗战历史文物展在市松坡图书馆对市民免费开放。

该展览由市文物管理局、双清区政协等单位举办,邵阳薪火抗战历史文物博物馆承办。所展出的历史文物藏品有1000余件,均来自我市抗战历史文物收藏家、民革党员李连荣的收藏。其中有抗战情报、书籍、军事机密地图等资料,中正黄埔剑、飞虎队剑、勋章、纪念章、邮票、税票、子弹等抗战历史文物,日本侵华军的指挥长刀、佩剑、信封、信件等历史实物罪证。

李连荣从上世纪六十年代开始收藏刀、

剑等抗战实物和印花税票、邮票、地契等文物,所编写的《民国人像印花税票》一书为两岸文化交流做出了重要贡献,2013年7月还获评中国文化遗产保护年度杰出人物。如今已71岁高龄的他,继续着抗战薪火相传之路。2014年以来,已先后在长沙、重庆、市区、邵东、洞口等地举办抗战历史文物展7次。

此次展览新增了近六百件藏品。其中既有李连荣从家中藏品中不断整理出来的新展品,也有他去年在南京古董市场花1.2万元购买的日本昭和15年出版的《历史写真》等一批新增的历史文物。一同展出的,还有雷声、肖祥顺、刘玉振等邵阳抗战老兵的资料、勋章等。(记者 贺旭艳)

# 湖南省“全国科普日”结核病防治宣传走进隆回

本报讯 9月20日上午,湖南省结核病防治所、省胸科医院、省防痨协会专家组一行,到隆回县集中开展2016年“全国科普日”结核病防治宣传和义诊活动,受到了该县广大人民群众的热烈欢迎。

在隆回县城最繁华的九龙广场活动现场,只见前来咨询候诊的群众络绎不绝。专家们耐心细致地向每个群众释疑解惑和开展义诊;志愿者们则热情地向过往群众发放相关宣传资料;宣传展板前,群众在认

真观看结核病防治有关知识。

据统计,此次活动中,共发放《结核病治疗和预防知识手册》2000余份,有近千名居民群众前来咨询问诊。

(袁进田 阳小龙 王晓)

**长沙银行 邵阳分行**  
BANK OF CHANGSHA

**全国ATM机取款0费用**

**0739-5217999**

产品名称	购买时间	成立日	到期日	期限	预期年化收益率	销售渠道	认购起点(万)
长安47号	9-15至9-21	9月22日	2017年9月22日	365天	3.70%	全行渠道	5万
长安48号	9-21至9-26	9月27日	2016年11月29日	63天	3.05%	全行渠道	5万
长安49号	9-22至9-27	9月28日	2017年3月28日	181天	3.45%	全行渠道	5万
长安50号	9-23至9-28	9月29日	2017年1月24日	117天	3.25%	全行渠道	5万
长盈109号	9-15至9-21	9月22日	2017年1月23日	123天	4.25%-4.30%	全行渠道	5万
长盈110号	9-17至9-22	9月23日	2016年12月22日	90天	4.55%	线上专享	5万
长盈111号	9-20至9-25	9月26日	2017年9月21日	360天	4.45%	全行渠道	5万
长盈112号	9-23至9-27	9月28日	2016年11月25日	58天	4.15%-4.25%	全行渠道	5万

理财尊享热线: 0739-5217999 地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵檀路交汇处佳源名人国际花园

温馨提示: 理财非存款 投资需谨慎